
Bonus  fiscali,  accolte  le  richieste  inviate
entro il 5 aprile

5 Aprile 2022

Nessuna penalizzazione per le comunicazioni delle opzioni per la cessione e lo
sconto  inviate  entro  il  5  aprile  2022.  I  relativi  crediti  saranno  caricati  sulla
Piattaforma cessione crediti entro il 10 aprile 2022 e saranno così disponibili da
tale data  per i cessionari e per le imprese che hanno praticato lo sconto in fattura,
al pari di quelli inoltrati correttamente entro il 31 marzo scorso.

È quanto precisato dall’Agenzia delle Entrate con il comunicato stampa del 1°
aprile scorso, diramato a seguito dell’emanazione del Provvedimento del 1°
aprile 2022  che ha accertato l’irregolare funzionamento dei servizi informatici
dell’Agenzia delle Entrate nei giorni 30 e 31 marzo 2022.

Al  malfunzionamento  dei  sistemi  informatici  dell’Agenzia  delle  Entrate  viene,
pertanto,  attribuito  il  “ritardo”  nell’invio  delle  comunicazioni  da  parte  dei
contribuenti che non hanno potuto accedere ai servizi e ai collegamenti telematici
e telefonici dell’Amministrazione finanziaria nelle giornate del 30 e del 31 marzo.

https://ance.it/2022/04/bonus-fiscali-accolte-le-richieste-inviate-entro-il-5-aprile/
https://ance.it/2022/04/bonus-fiscali-accolte-le-richieste-inviate-entro-il-5-aprile/


 

Allegati
comunicato_stampa_del_1°_aprile_scorso
Apri
Provvedimento_del_1°_aprile_2022
Apri

https://ance.it/wp-content/uploads/allegati/comunicato_stampa_del_1%C2%B0_aprile_scorso.pdf
https://ance.it/wp-content/uploads/allegati/Provvedimento_del_1%C2%B0_aprile_2022.pdf

